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令和２年１０月１６日 

 

大泉西小学校ＰＴＡ 

会長  前田 玲子 

保護者の皆様へ 

 

 

 

第２回 定例会報告書 
 

 朝夕日毎に涼しくなり、秋の訪れを感じる毎日でございます。 

さて、第２回定例会を１０月７日(水)に行いましたので、下記の通りご報告申し上げます。 

 

 

 

 

 

【校長より】 

全校朝会は Zoom を利用して、放送室から全教室へ画像を送って実施していましたが、１０月に今

年度初めて、校庭で全校朝会を行うことができました。朝会では新型コロナウイルスに関する話をよく話題

にしています。最近レストランなどでよく見られる「新型コロナウイルス感染拡大防止中」という東京都のス

テッカーを現在校内にも掲示しており、子供達には「貼ってはあるけど、私たちは守っていない、ということで

は困るね」という話をしました。 

 

感染防止に関して、はじめの頃はとにかく、未知のウイルスに対し恐怖を感じていましたが、今は守るべ

きポイントが見えてきたと感じています。例えば、給食を食べる時、マスクを外して飲食を共にするということ

が一番危険であるので気を付けなければなりません。熱中症対策も同時にしていますので、休み時間に

外で遊ぶ際はマスクを外してよいことにしています。しかし、マスクを外している状態で校舎へ入ってくる時、

周りの友達とおしゃべりしてしまうのも危険であるので注意すべきポイントです。その他は手指の消毒をする、

手洗いをしっかりする、そういった気を付けるべきポイントを子供達には守らせていきたいと思います。 

 

これからの教育活動については、１１月に運動会に代わる行事として「O24 Sports Day」の開催を

予定しています。学年団に分けて保護者の方々には入れ替わりでご参観いただく形となります。子供達に

は、この行事に向けた目標をもたせながら教育活動を進めていきます。１２月には展覧会を予定しており

ますが、入場制限をしつつ、安全に開催したいと思っておりますので、どうぞよろしくお願いいたします。 
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【副校長より】 

わかたけ広場は 7 月から感染防止対策に配慮しながら再開しております。今月からは安全安心ボラン

ティア、夜間・土日の団体開放、校庭開放も再開しており、どの団体様にも感染対応策をしっかりと実施

していただいております。皆様のご協力により色々なことが通常に戻ってきています。子供達もとても元気

で、欠席者も減少しております。今後ともよろしくお願いいたします。 

 

プールの改修工事が１０月より始まりますが、校庭も体育館も使えます。子供達には注意は促します

が、大きな影響はありません。ただ、学校を利用する団体様には制限があるかと思いますので、ご協力くだ

さいますようお願いいたします。 

 

【会長より】 

皆様、日頃から PTA活動にご協力いただきありがとうございます。子供たちも夏休みが明け、元気に登

校できているようで良かったと思っております。 

 ９月に書面での総会を終えることができました。皆様、ご協力くださりありがとうございました。 

 

～活動報告～ 

9/12  大泉西小学校避難拠点 

9/18  練馬区小 P 連五役幹事校顔合わせ(Zoom 会議) 

9/24  全体会書面決議 (賛成多数により議決) 

10/10 大泉西中学校学校評議会、大泉西小学校避難拠点(副会長代理) 

10/26 練馬区青少年育成大泉西地区 環境部会へ出席予定 

 

【会計より】 

今年度の PTA 総合保障制度に加入申し込みをしました。 

リサイクル報奨金について 20 年 2 月から 8 月で報奨金額が決定しました(21,864 円)。  

今年度 PTA 会費はすべて集金いたしました。皆様、ご協力ありがとうございました。 

 

【校外部より】  

10/15 練馬区青少年育成大泉西地区 体育部会へ出席予定  

10/26 練馬区青少年育成大泉西地区 環境部会へ出席予定 

 

【文化部より】 

10/8  練馬区青少年育成大泉西地区 文化部会へ出席 

10/26 練馬区青少年育成大泉西地区 環境部会へ出席予定 
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【広報部より】 

9/24  練馬区青少年育成大泉西地区 広報部会へ出席 

10/22 練馬区青少年育成大泉西地区 広報部会へ出席予定 

10/26 練馬区青少年育成大泉西地区 環境部会へ出席予定 

 

校内での今後は、後期「たけのこ」の発行に向け写真掲載の同意書を配布いたしました。 

今後は「たけのこ」の資料集めや、構成を考えまとめていく予定です。 

 

【選考部より】 

 9/28   「来年度 PTA 役員の選考方法と仕事内容」というお手紙を配布、役員の種類や人数、選

考方法などをお知らせしました。 

 10 月～ 10 月末に「来年度 PTA 役員のアンケート」を配布予定です。このアンケートの集計をし、そ

れぞれの役員の選出をしていきます。決まらなかった場合は引き続きアンケート用紙を配布し、

順次選出していく予定です。 

 

【地区委員より】 

 パトロール開始の準備をしており、近日中に再開を予定しております。 

 10/10  4 年生合同避難拠点 

 

【応援団より】 

応援団での新型コロナウイルス対策としては基本的に学校と同じことをしていく方針で、広場入室時は

手指消毒をし、室内ではマスク着用としています。また密を防ぐために校庭へ出るよう促し、再度広場に

入室する際には除菌させています。とにかくこまめに除菌していますので、帰宅後は手を洗うようにお子様

へお伝えください。 

 

応援団は「見守り」なのでけがをしないようには見守っていますが、2 人体制で 60～70 人の子供たち

を見ているので難しい面もあります。けがをしてしまった場合にはお手紙にてお知らせしており、病院へ行っ

た際にはきちんと処理させていただいております。 

 

毎月発行しております「わかたけ」にも記載しておりますが、上履き・校帽の記名が薄くなってしまって読

めないことがありますので、保護者の皆様にて今一度ご確認くださいますようお願いいたします。 

 

10 月末までは 17 時まで広場を開室していますが、10 月下旬頃は 17 時でも暗くなってきますので、

お子様を迎えに来られる方はぜひお願いいたします。 
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次回第３回定例会は 

１２月１６日(水)PTA室にて行います 

★わかたけ広場 見守りボランティア(有償)募集のお知らせ★ 

広場では、子供たちを見守るボランティアの方を募集しています！ 

時給：1,000 円 

詳細はわかたけ広場までお問い合わせください。 

 

 

 


